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PODPIS

PRZEKRÓJ P1 - BIEZNIA 6-
TOROWA

Gmina Żnin
Inwestor

Tytuł arkusza

Modernizacja Stadionu Miejskiego im.
Michała Joachimowskiego w Żninie -

Etap II

Tytuł projektu

Nr projektu M/03/2024 Data 30.08.2024r.

ul. 700-lecia 39, 88-400 Żnin
Lokalizacja inwestycji

Jednostka projektowa

Nr działki
Obręb
Jedn. ewid.
Miejscowość
Gmina
Powiat

1330/2, 1330/3
0001
041906_4
88-400 Żnin
Żnin
żniński

ARCHITEKTURA PAB

Studio Architektoniczne
Maria Reiwer

ul.Warszawska 50J/1 86-300 Grudziądz

3,00 2,92 1,59 7,32 0,18 1,32

0,05 1,17 0,05 1,17 0,05 1,17 0,05 1,17 0,05 1,17 0,05 1,171,59

ŁAWA BETONOWA C12/15

Obrzeże
chodnikowe

betonowe
8x30x100cm

Trybuna 204 miejscowa o konstrukcji
stalowej stała, 4-rzędowa (wg odrebnego
opracowania - ETAP 1)

Odwodnienie liniowe sportowe

Ogrodzenie panelowe

0,5%

Nawierzchnia naturalna
boiska głównego
(wg odrębnego
opracowania - ETAP 1)

0,3% (max.0,5%)

TRYBUNA CHODNIK BIEŻNIA PROJEKTOWANA 6- TOROWA NA PROSTEJ SKRAJNIA BOISKA BOISKO GŁÓWNEUTWARDZENIE ISTNIEJĄCE - KOSTKA POLBRUK

KONSTRUKCJA TRYBUN - WG ODRĘBNEGO OPRACOWANIA (ETAP 1)

0,2%
+84,35+84,32

CZĘŚĆ ISTNIEJĄCA

Płyta trybuna
(wg odrębnego
opracowania - ETAP 1)

1%

CH2 - Chodniki pieszojezdnie
- kostka betonowa bezfazowa gr. 8cm kolor szary
- podsypka cementowo piaskowa 1:4 gr. 5 cm
- podbudowa tłuczeń betonowy gr.25 cm
- podsypka piaskowa zagęszczona Is=1,0 gr 20cm.
- grunt rodzimy

NS - Nawierzchnia sztuczna - strefa
bezpieczeństwa - margines boiska głównego
- Sztuczna trawa tkana, spełniająca wymagania FIFA Quality

Concept for Football Turf wys. 45-50mm
- ekologiczny, certyfikowany granulat EPDM z recyclingu gr. 25mm

- zasyp piaskiem kwarcowym płukanym i osuszonym gr. 15mm
- podkład elastyczny (Shock-pad) mata prefabrykowana gr.10mm

- miał kamienny 0-4mm gr.3cm
- Górna warstwa podbudowy kruszywo 4-31,5mm gr.10cm

- dolna warstwa podbudowy kruszywo 31,5-63mm gr. 15cm
- warstwa odsączająca piaskowa gr. 15cm

- geowłóknina separacyjno-filtracyjna gram. min.150
- grunt rodzimy

BIEŻNIA LEKKATLETYCZNA - NAWIERZCHNIA
SYNTETYCZNA POLIURETANOWA TYPU "SANDWICH"
- Malowanie linii - farba poliuretanowa, 2-składnikowy PUR z
rozpuszczlanikiem)
- Warstwa użytkowa z płynnego poliuretanu i kolorowego granulatu EPDM (2-
składnikowy PUR, samopoziomujący, bez rozpuszczalnika + granulat gumowy
EPDM, kolorowy) gr. 3mm
- Warstwa uszczelniająca (2 składnikowy PUR, samopoziomujący, bez
rozpuszczlnika) gr. <0,5mm
- Mata podkładowa z poliuretanu i granulatu gumowego gr.10mm
- Podkład 1-składnikowy PUR zawierajacy rozpuszczalnik
- ASFALTOBETON ZAMKNIĘTY, drobnoziarnisty - gr.3cm
- ASFALTOBETON CZĘŚCIOWO ZAMKNIĘTY - gr.4cm
- KRUSZYWO ŁAMANE 0,075-31,5mm - gr.5cm
- KRUSZYWO ŁAMANE STABILIZOWANE MECHANICZNIE 31,5-63mm -
gr.15cm
- PIASEK ZAGĘSZCZONY WARSTWOWO do ls=1 - gr.20 cm
- DNO WYKOPU - dogęścić dodatkowo na głębokość min. 0,5m do ls=1
- GRUNT RODZIMY

ODWODNIENIE
LINIOWE BIEŻNI

+84,27

CH2 - Chodniki pieszojezdnie
- kostka betonowa bezfazowa gr. 8cm kolor szary
- podsypka cementowo piaskowa 1:4 gr. 5 cm
- podbudowa tłuczeń betonowy gr.25 cm
- podsypka piaskowa zagęszczona Is=1,0 gr 20cm.
- grunt rodzimy

0,5%

UWAGI:
1. Niniejszy projekt należy ropatrywać równorzędnie z pozostałymi
elementami projektu budowlanego a w szczególności z projektem
technicznym, w tym opracowaniami branżowymi. W przypadku stwierdzenia
rozbieżności należy niezwłocznie poinformować biuro projektowe.
2. Wszystkie połączenia i oparcia profili systemowych, uszczelki,akcesoria,
odwodnienie wykonać zgodnie z instrukcją warsztatową imontażową
producenta, dostosowując do obowowiązujacych norm (EN,PN,
ewentualnie DIN) oraz założeń projektowych.
3. Wszelkie materiały montażowe i urządzenia przewidziane w niniejszej
dokumentacji, jeśli zawierają typ, nr katalogowy lub producenta należy
traktować jako wyznacznik standardu i jakości danego materiału lub
urządzenia. Przy realizacji projektu można stosować materiały i urządzenia
dopuszczone do stosowania w krajach UE, o standardach i parametrach
równoważnych lub wyższych w stosunku do urządzeń, które przewidziano
w dokumentacji projektowej.
4. Dopuszcza się zastosowanie rozwiązań równoważnych w stosunku do
zaprojektowanych z zachowaniem tych samych standardów technicznych,
technologicznych, jakościowych i funkcjonalnych. Przez produkty
równoważne należy rozumieć urządzenia i materiały posiadające nie
gorsze parametry techniczne i te same cechy funkcjonalne co wskazany
konkretny z nazwy czy pochodzenia produkt. Jego jakość i parametry nie
mogą być gorsze od wskazanych, a zastosowanie ich w żaden sposób nie
może wpłynąć na prawidłowe funkcjonowanie rozwiązań technicznych
przewidzianych w dokumentacji projektowej.
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